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                                                       Информация 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Большевишерского городского поселения  и урегулированию конфликта
 интересов от 11.11.2013 года.

            11 ноября 2013 года в Администрации городского поселения состоялось заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Большевишерского городского поселения  и урегулированию конфликта интересов. На заседании комиссии присутствовало 6 человек.
 На заседании комиссии  рассмотрено три вопроса по рассмотрению уведомлений муниципальных служащих Администрации, в связи с выполнением работы в участковой избирательной комиссии на срок 5 лет с правом решающего голоса по организации и проведению выборов. 
Комиссия приняла решение, что по результатам рассмотрения заявления, заслушав мнения членов комиссии и пояснения  муниципального служащего, рассмотрев представленные материалы, комиссией  установлено, что противоречий между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования, способных привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования не возникает.
Комиссия решила установить, что выполнение муниципальными служащими иной оплачиваемой работы не влечет за собой конфликт интересов.
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